Laika posmā no 2013. gada augusta - 2014. gada augustam izdotās Ventspils autoru grāmatas.

Berga, Tatjana, 1944-.  Piltenes depozīts. Naudas apgrozība Kurzemē 13. gadsimtā = The Piltene Hoard: [katalogs] / Tatjana Berga; recenzenti: Ilgvars Misāns, Armands Vijups; tulkojums angļu valodā: Valdis Bērziņš; fotoattēli: Ilgvars Gradovskis; redaktores: Ināra Stašulāne, Antra Legzdiņa; mākslinieks: Andris Nikolajevs. - Rīga: Zinātne, 2014. - 95 lpp.: faksim., kartes. tab., zīm. - Atsauces un piezīmes: 90.- 92. lpp. - Teksts paral. angļu, latviešu val.

Grīnbergs, Uldis.  Teātris Ventspilī gadu un laikmetu griežos / Uldis Grīnbergs; Zigurda Kalmaņa vāka dizains. - Talsi: A. Pelēča lasītava, 2014. - 224 lpp.: fotogr. - Hronoloģija, paskaidrojumi u.c.: 199.-224. lpp.

Ikes, Jans.  Vilka gars: [dzejoļu krājums] / Jans Ikes; zīmējumi: Madara Biezā, Edgars Būmeisters, Marta Ceriņa, Simona Dreimane, Elza Dzene, Daina Eglīte, Liene Ezeriņa, Inga Gailīte, Valērija Gavričova, Sabīne Grāvīte, Linda Grudule, Oskars Grumolds, Dārta Hapanioneka, Santagora I. Jaundaldere, Sandra Sabīne Jaundaldere, Agnese Koha, Laura Krastiņa, Evija Kravale, Andra Lauva-Salnāja, Elīna Ludborža, Elīza Ļaksa, Elīza Meiere, Krista Namniece, Agnese Neretniece, Sintija Ozoliņa, Ilze Pavāre, Dārta Ranga, Katrīna Rašmane, Evita Skrebinska, Madara Teivāne, Gunta Terēzija, Baiba Tropa, Kristīne Vaivode, Jūlija Vasiļevska, Dagne Ventiņa, Dita Viļuma, Lāsma Vitenburga, Agnese Ziņģe; rokraksts grāmatas nosaukumam un dzejolim uz 4. vāka: Kristīne Vaivode; vāka un 3. lpp. zīmējums: Santagora I. Jaundaldere. - [Ugāle]: Visual studio, 2013 (BookPrint.lv). - 250, [5] lpp.: il.; 21 cm. - Jana Ikesa (īst.v. Jānis Lūciņš) grāmatā iekļautie dzejoļi ir par to, ka katram notikumam mūsu dzīvē ir kāds īpašs uzdevums, kas to izmaina un ievieš savas korekcijas. Katrs vārds brīvi nācis no dzejnieka ikdienas, lai atspoguļotu kādu dzīves mirkli. Pilsētas ikdienai piemīt savs šarms un ikkatrā troksnī vai skatā ir atrodama iedvesmas dzirksts, kas spēj autoru pacelt spārnos un redzēt māju dažādos jumtus un cilvēkus steigā.

Jaunzeme, Justīne.  Starptautiskie finanšu pārskatu standarti: mācību materiāli / Justīne Jaunzeme; recenzenti Gaida Kalniņa, Īrija Vītola. - Ventspils: Ventspils augstskola, 2013. - 150 lpp.: tab., diagr. - Izmantotās literatūras un avotu saraksts: 149.- 150 lpp.

Jaunzems, Andrejs.  Mikroekonomika: teorija un analīze / Andrejs Jaunzems; galv. zin. redaktore Baiba Rivža; zin. recenzenti: Daina Šķiltere, Ivars Brīvers. - Ventspils: Ventspils Augstskola, 2013. - 899 lpp.: diagr., sh. - Autora publicētie zinātniskie raksti par mikroekonomikas tematiku: 884.- 888.lpp. - Literatūra: 889.- 890.lpp. - Andrejs Jaunzems Microeconomics:Theory and Analysis: 891.lpp.

Liedags, Rūdolfs, 1936-1988.  Pasaulē zem saules: dzejas izlase / Rūdolfs Liedags; sakārt. Aija Bumbiere; māksliniece Vita Lēnerte; nošu salikums Ainārs Kukulītis; dziesmu [mūzikas] autori: Andris Jansons un Rolands Ūdris; redaktore Daina Grūbe. - Rīga: Zvaigzne ABC, 2013. - 127 lpp.: il., notis.

Skapste, Iveta, 1974-.  Kā atnāk dzejolis: dzejoļi bērniem / Iveta Skapste; Līvas Skapstes māksl. noformējums: Arta Vītiņa makets. - Ventspils: Iveta Skapste, 2013. - 56 lpp.: il.
Valks, Jānis, 1982-.  Rakstu vācēja ceļš: romāns / Jānis Valks; māksl. Artūrs Bērziņš; vāka noform. izmant. Jurģa Lipska autora foto; red. Aldis Vēvers. - Rīga: Zvaigzne ABC, 2014. - 368 lpp. - 8000 gadu tālā nākotnē izveidotā impērija ir maģijas un viduslaiku dzīvesstila piesātināta. Šajā valstī slepeni darbojas organizācija, kas no visas pasaules vienkopus vāc un glabā dažādus rakstu darbus. Tuksneša vidū slejas milzīga bibliotēka – pilsēta, un īpaši prestiži tajā ir būt par rakstu vācēju. Pats labākais rakstu vācējs Tagoberts saņem uzdevumu doties turp, kur vēl neviens nav bijis, un iegūt mistisku, leģendām apvītu lietu.

Valks, Jānis, 1982-.  Zivju gripa Šmitostā: slepenā direktīva Nr. X / Jānis Valks; redaktore Eva Mārtuža; Gata Šļūkas zīmējumi; Nataļjas Kugajevskas vāka dizains. - Rīga: Lauku Avīze, 2014. - 255 lpp.: portr., il. - (Lata Romāns; 5 (179). - Šmitostas pazemes bunkuri, kas izrakti vēl cara laikos, vecajam jūras vilkam ir ruma paradīze un iztikas avots gan padomju, gan brīvās Latvijas laikos. Ieeja zināma tikai viņam, taču, kad ostā ierodas izmeklētāji Gvido un Gustavs, vecais vilks saprot, ka taisnības vārdā ir jāsadarbojas.

Ventspils osta 750 / Ēriks Hānbergs, teksts; Gunārs Lūsis, dizains; makets: Laura Lūse; lit. redaktore: Evija Veide; fotogrāfi: Valdis Brauns, Uldis Briedis, Romans Češčins, Andrejs Jevstigņejevs, Dzintra Jūra, Aivars Ķesteris, Ieva Kantmane, Māris Kundziņš, Gunārs Lūsis, Jānis Mickevičs, Guntis Mūrnieks, Juris Presņikovs, Guntars Seilis, Inārs Siņicins; ill. materiali no Latvijas Okupācijas muzeja, Latvijas Ugundzēsības muzeja, Latvijas Valsts Vēstures arhīva, Rīgas vēstures un kuģniecības muzeja, Ventspils brīvostas pārvaldes, Ventspils muzeja, Ventspils pilsētas domes. - Ventspils: Ventspils brīvostas pārvalde, [2014] (SIA Dardedzes Hologrāfija). - 174, [2] lpp.: fotogr., kartes, faksim. - Grāmatai pagājibas pētījumus atsaucīgi un dāsni sarūpēja vēsturnieki: Ineta Didrihsone-Tomaševska, Mārīte Jakovļeva, Jānis Ķeruss, Ingrīda Štrumfa, Armands Vijups.
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Ventspils paralēle: I - IV: rakstu krājums / Ventspils Augstskola, Ventspils bibliotēka; satādītāja Astra Skrābane; vāka skices māksliniece Inga Apsīte, maketetāja Inese Gura; lit. redaktore Laimdota Sēle. - Ventspils: Ventspils augstskola, 2014. - 188 lpp.: fotogr. - (Ventspils Paralēle). - Bibliogrāfija rakstu beigās.
